



Заместитель руководителя следственного управления наградил победителей ведомственного конкурса детского рисунка



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Егор Балашов посетил подшефную школу-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, города Махачкалы, где вручил награды победителям первого этапа конкурса детского рисунка «Вместе – дружная семья».

Егор Балашов пожелал победителям крепкого здоровья, счастья и успехов в учебе.

Кроме этого, с учетом пожеланий детей, образовательному учреждению вручены подарки.

Коллектив учреждения и дети выразили глубокую признательность и благодарность



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

руководству и сотрудникам следственного управления за проявленное внимание, награды и подарки.

В данном образовательном учреждении создан уголок следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан при школьном музее МБОУ «Интернат-сирот». Сотрудники следственного управления передали в музей школы-интерната второе издание книги «Следствие сквозь годы», повествующую о работе следователей в военный и послевоенный период.

Это не единичная акция, проводимая следственным управлением, подобные мероприятия и другие добрые дела сотрудниками управления будут проводиться на постоянной основе с привлечением кадетов, молодежи и волонтеров.

Изображения



13 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1628420>